

Posudek oponenta diplomové práce

Autor: Bc. Tomáš Hošek
Název: První Přemyslovci v didaktických aplikacích
Oponent práce: PaedDr. František Parkan
Rok: 2023
Rozsah práce: 135 stran text/ 39 stran příloh.

Hodnotící kritéria

	splňuje	splňuje z větší části	splňuje z menší části	nesplňuje
Problematika a cíl práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a názvu práce.	x			
Metody využitě autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a tématu.	x			
Autor se opírá o relevantní prameny a literaturu.	x			
Struktura práce je vyvážená a logická.	x			
Zpracování vykazuje rysy originality a vlastního přínosu.	x			
Práce je prosta gramatických a stylistických chyb.		x		
Práce je psána kultivovaným odborným jazykem za použití správné terminologie.	x			
Autor správně cituje.	x			
Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah odpovídá zadání).	x			

Celkové hodnocení

Cílem diplomové práce Bc. Tomáše Hoška bylo vytvořit didaktické pomůcky pro žáky 1. i základních škol, které by jim pomohly k pochopení období vlády prvních Přemyslovců v našich zemích. Práci tvoří šest kapitol a je doplněna seznamem informačních zdrojů, poznámkovým aparátem a přílohou, v níž jsou uvedeny herní prvky. Druhá kapitola se stručně zabývá osobnostmi přemyslovských knížat od bájného Přemysla Oráče do doby vlády Břetislava I. Autor se v této kapitole zmínil i o některých významných manželkách těchto panovníků. Třetí kapitola diplomové práce se věnuje společnosti, hospodářskému systému, válečnictví a tzv. druhému životu Přemyslovců v daném období. Do této kapitoly zařadil i prameny a literaturu a komparaci učebnic. Tuto část, bych v případě dalšího použití práce, zařadil jako samostatnou kapitolu. Čtvrtou kapitolu tvoří dvě podkapitoly. V první se autor věnoval didaktikou dějepisu a vlastivědy a ve druhé hrám a metodice jejich použití. V páté kapitole představil autor využití další didaktických aplikací her a exkurzí k zvolenému tématu.

Celá práce má logickou a promyšlenou stavbu. Autor v ní prokázal nejen teoretické znalosti didaktiky, ale schopnost uplatňovat je v praxi a jeho diplomová práce splňuje požadavky kvalitní diplomové práce. Práci doporučuji k obhajobě.

8. 1. 2024

PaedDr. František Parkan